

Кировчане могут принять участие в олимпиадах и конкурсах по вопросам финансов



Конкурсные работы принимают до 1 марта.

Молодежный союз экономистов и финансистов Российской Федерации приглашает кировчан, готовых внести вклад в улучшение экономической ситуации в стране, к участию в 23 олимпиадах и конкурсах.

Как сообщили в областном минфине, участниками проектов могут стать студенты, молодые специалисты, преподаватели и ученые, школьники и активные люди, интересующиеся вопросами управления, финансов и народного хозяйства России.

Последний срок отправки конкурсных работ – 1 марта 2019 года (дата отправки почтой или e-mail).

Подробнее ознакомиться со списком Всероссийских и Международных Олимпиад и Конкурсов, условиями проведения (требованиями к содержанию и оформлению работы) можно на сайте союза: <http://www.msefrf.ru> , <http://www.мсэфрф.рф> .

Пресс-центр Правительства Кировской области